
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 02 квітня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

02 квітня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради,  заступниками  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих
органів ради, керівниками виконавчих органів та комунальних підприємств,
запрошеними особами.

Розглянуті питання про належне забезпечення життєдіяльності міста та
гідне  вшанування  пам’яті  Героїв-земляків,  які  загинули,  захищаючи
незалежність  України  (видання  другої  книги  пам’яті  «Непереможені»  та
встановлення електронного інформаційного табло).

Директор  департаменту з питань економічного розвитку Ніна Рахуба
проінформувала присутніх про вимоги до формування стратегічних планів
розвитку комунальних підприємств.

За підсумками наради керівникам виконавчих органів та комунальних
підприємств надані відповідні доручення.

02  квітня під  головуванням  заступника  голови  комісії  Володимира
Фундовного  відбулося засідання громадської комісії з житлових питань.

Розглянуті  питання: про  взяття  громадян  на  квартирний  облік
(у  першочергову  чергу  -  2  учасники бойових  дій  та  9  внутрішньо
переміщених  осіб  з  числа  учасників  бойових  дій;  у  позачергову
чергу  -  2  особи  з  інвалідністю  внаслідок  війни;  1  дитину,  позбавлену
батьківського  піклування,  та  2  особи з  числа  дітей,  позбавлених
батьківського  піклування);  про  зняття  громадянина  з  квартирного  обліку;
про  взяття  на  облік  громадян,  які  потребують  надання  житлового
приміщення з фондів житла для тимчасового проживання (12 родин).

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.

02  квітня під  головуванням  головного  спеціаліста  відділу
представництва  в  судах  юридичного  управління  Богдани  Мельніченко
відбулося  засідання  адміністративної  комісії  при  Виконавчому  комітеті
Кропивницької міської ради. 

Розглянуто  20 протоколів про  адміністративні  правопорушення  за
статтями  152,  156,  159,  183,  186   Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення.

Прийнято  15 постанов  про  закриття,  3 постанови  про  перенесення,
2 постанови  про  притягнення  до  відповідальності  у  вигляді  штрафу  на
загальну суму 7550 грн.
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02  квітня заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Катерина Черкасська провела виїзну нараду з педагогами-організаторами та
керівниками гуртків і секцій підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів. 

Розглянуті  питання:  про стан  прилеглих  до  дитячо-юнацьких  клубів
територій;  про контроль за відвідуванням гуртків та секцій; про залучення
вихованців  до  секції  «Першої  домедичної  допомоги»  у дитячо-юнацькому
клубі «Старт».

02  квітня працівниками  управління  апарату  міської  ради  було
проведено  навчання  на  тему  «Запровадження  депутатських  звернень  у
систему  електронного  документообігу  «АСКОД»,  де  було  представлено
презентацію опрацювання депутатських звернень та  підготовки відповідей
на них.

У  заході  взяли  участь:  керівники  виконавчих  органів  міської  ради,
діловоди  і особи, відповідальні за впровадження та супровід електронного
документообігу у виконавчих органах Кропивницької міської ради.

Також відбулася онлайн-трансляція цього заходу.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

02  квітня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№  2  -  вечір-портрет  «Дмитро  Чижевський  -  філософ,  славіст,
мислитель» з нагоди 130-річчя від дня народження українського культуролога
та філософа Дмитра Чижевського.

Користувачі бібліотеки переглянули «Kontat TV Marko R. Stech «Очима
культури» № 61, Dmytro Chyzhevsky; Дмитро Чижевський», ознайомились з
виставкою  літератури  «130-років  від  дня  народження  Дмитра  Івановича
Чижевського», що має два розділи: «Наукова спадщина Дмитра Чижевського»
та «Дмитро Чижевський: сторінки життєвого та творчого шляху»;

№ 9 - інформдосьє «Дмитро Чижевський. Самотній філософ».
Бібліотекарі  познайомили  відвідувачів  з  біографією  Дмитра

Чижевського,  розповіли  про  пам’ятні  місця,  пов’язані  з  життям  його
родини  в Олександрії, визначення місця і ролі нашого видатного земляка у
формуванні  слов’янської  духовності  та  світового  гуманітарного  знання,
презентували  флешкнигу  «Простір  Дмитра  Чижевського:  від  Олександрії
до  Гейдельберга  -  з  минулого  в  майбутнє». Діти переглянули  фільм
«Дмитро Чижевський - мегазірка з Олександрії»;

№ 12 - літературний сторісек «Я з книгою відкриваю світ».
В  останній  день  Всеукраїнського  тижня  дитячого  читання діти з

цікавістю діставали з таємничого мішка книгу і голосно читали її для своїх
друзів. Всі  присутні  отримали  велике  задоволення  від  спільного  читання
вголос;
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№ 18 - конкурс юного декламатора «Читацька родина єднається заради
вільної країни».

На завершення Всеукраїнського тижня дитячого читання бібліотекарі
провели:  читацьку  акцію  «Я  прочитав  -  я  рекомендую»;  голосні  читання
«Розкажу  вам  друзі  я…»;  відеоогляд  «Книгомагніти»;  фотосесію «Нація,
яка читає, - непереможна»;

№ 19 - підбиття підсумків оnline-конкурсу «З якої книжки?».
Бібліотекарі запропонували читачам перевірити себе на скільки уважно

вони  читають  книжки,  пригадати  героїв  та  сюжети  відомих  британських,
норвезьких і  українських творів.  16 віртуальних читачів,  віком 9-14 років,
долучилися до гри.

Міжнародний день дитячої книги

02 квітня з  нагоди Міжнародного дня дитячої  книги  у  Центральній
бібліотеці  для  дітей  було  проведено літературний  сторісек  «Я  з  книгою
відкриваю світ».

Діти  слухали  історії  з  книги  «Чудеса  світу»  (автор  Андрій  Клімов),
доповнені особистими враженнями від подорожей Олени Ларіонової, матері
двох читачів бібліотеки.

02  квітня з  нагоди Міжнародного дня дитячої  книги  у Центральну
міську  бібліотеку  імені Володимира Панченка  завітали  вихованці
ДНЗ (ясла-садок) № 73 «Червона квіточка» комбінованого типу. 

Бібліотекарі  познайомили дітей з  новинками  дитячої  літератури  -
енциклопедіями, казками українських та зарубіжних письменників, збірками
віршів  та  загадок.  Діти  слухали  історію  про  фантастичну  подорож  тілом
людини, гортали сторінки ілюстрованих видань, відкривали для себе нове і
досліджували навколишній світ за допомогою книг. 

02 квітня з нагоди  Міжнародного  дня  дитячої  книги  у
КЗ  «Літературно-меморіальний  музеї  І.К.Карпенка-Карого  міста
Кропивницького» було  презентовано віртуальну  виставку  «Книжка  -
маленьке віконце у великий  світ».

На  виставці  представлено  творчість  письменників  ХХІ  століття,
уродженців нашого краю або тих, чиє життя пов’язане з Кропивничинною:
Володимира Кобзаря,  Антоніни Царук,  Надії  Гармазій,  Олександра Жовни,
Петра Мельника, Наталії Смирнової та інших, у доробку яких чимало віршів,
оповідань, казок, повістей, п’єс, які виховують молодше покоління на основі
загальнолюдських цінностей, навчають любити планету, піклуватися про неї,
цінувати  неповторну  Україну,  пишатися  її  історією,  бути  патріотами.  Ціла
галерея  світлин ілюструє  творчі  зустрічі,  презентації,  квести  літераторів  з
юними читачами.
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Питання соціально-економічного стану
Підприємництво

02  квітня у Центрі  підтримки  підприємництва  відбувся  практикум
по  заповненню  грантової  заявки  проєкту  «Перезавантаження:  розширення
можливостей для працевлаштування» Товариства Червоного Хреста України.

Психолог  організації  Наталія  Коваленко  ознайомила  учасників  з
умовами участі  у програмі надання мікрогранту, відпрацювала з присутніми
практичні кроки для заповнення анкети учасника мікрогранту та написання
бізнес-плану.

У заході брали участь 14 осіб.

02  квітня у Центрі  підтримки  підприємництва  відбулася  зустріч
«Соціальні мережі: залежність чи ресурс». 

Спікерки - практичний психолог, юнгіанський психоаналітик Мар’яна
Кузнєцова  та  спеціалістка  з  копірайтингу,  маркетингу  та  SMM  Інна
Каташова.

Розглянуті  питання:  як  соціальні  медіа,  впливають  на  наше  життя
і  чи  не  марнуємо  ми  свій  час;  про  комплекси,  нав’язані  соцмережами;
про сучасний бізнес у соціальних мережах: переваги присутності.

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради                        Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 


	Події суспільно-політичного життя
	Питання соціально-економічного стану

